
Задание 5. Красавица Глаша и сэр Джон.  


Любитель экстремального отдыха сэр Джон  отправился на каникулы из Оксфорда в гости к своей тетке Марфе в подмосковную деревню Ромашкино. В соседней деревне Васильково он встретил красавицу Глашу. Сэр Джон и красавица Глаша стали хорошими друзьями.  Во время совместных путешествий им приходится составлять ~ алгоритмы, решать логические задачи и т.д. Сэр Джон давно мечтал увидеть русскую зиму. 


Перед Рождеством ему выдалась возможность вырваться из Оксфорда в дорогую его сердцу деревню Ромашкино. Тетка Марфа была довольна: "Вот сейчас позвоню красавице Глаше, приглашу ее елку украшать к Новому году".  "Замечательно! Где тут у вас елки продают?"  — поинтересовался Джон.  "Не надо покупать, зачем рубить красоту? Мы елочку в лесу нарядим!"


  	На следующее утро Марфа, Глаша, сэр Джон, а также собака Чернильница и кошка Роксолана вышли в лес елку наряжать. Тропа была узкая, поэтому шли друзья гуськом:	


1)Тетка Марфа шла перед красавицей Глашей, но после кошки Роксоланы.	�2) Сэр Джон и Роксолана не шли друг за другом.


3) Собака Чернильница не находилась рядом ни с кошкой, ни с Марфой, ни с сэром Джоном.


 	Друзья дошли  по узкой тропинке до красивой  поляны  и увидели  невысокую стройную елочку,  стоящую в центре поляны. С большим воодушевлением они нарядили елочку, поводили вокруг неё  хороводы, спели новогодние и рождественские песенки на двух языках. В хорошем настроении дружная компания выстроилась в обратный путь на узенькой тропинке.    Интересно, мы стоим в обратной последовательности по отношению к тому, как шли сюда", — в задумчивости сказал сэр Джон.	 В каком порядке тетка Марфа, красавица Глаша, сэр Джон, а также собака Чернильница и кошка  Роксолана вышли в обратный путь?


Ответ — текст.








